

公交司机途中突发疾病 忍痛将车停稳路边后晕倒

车子停下后,好心乘客背起司机奔赴医院就诊

3月7日上午,由南通海安县驶往老坝港镇的106线公交车上,司机突然发病,头痛欲裂。凭着顽强的意志,这位司机忍痛将公交车安稳地停靠在路边,随后便伏在方向盘上晕倒过去,车上的14名乘客安然无恙。车子停稳后,一名好心的乘客急忙背起晕倒的司机,奔赴附近医院就诊。目前,该名司机已经脱离了生命危险。现代快报记者 陈莹 胡涓 通讯员 朱玉红



乘客送司机就医 视频截图

他的坚守 突发急病,他忍痛将车停稳后晕倒

这位坚强司机叫秦爱东,今年33岁,是海安飞鹤公交公司的一名普通驾驶员,主要负责城乡公交106线的驾驶工作。3月7日上午8点,秦爱东像往常一样准点开往老坝港的公交车,在行驶至海防路西路段的时候,突然头痛难忍,四肢麻木,握着方向盘

的双手止不住地颤抖。

行驶在221省道的106线公交车,时速近50码,在这种情况下司机若是稍有闪失,后果将不堪设想。

“当时只有一个念头,就是安全停车,保证车上乘客的安全。”秦爱东事后回忆道。感觉到自己

的身体出现了状况,他赶忙通知一旁的乘务员王晓燕,“我头疼得厉害,你赶紧和车队联系!”

同时,他凭借着11年的驾驶经验,当即打下右转向灯、刹车、拉手刹、停车、开门,顺利地将车停稳在路边,而后便一头伏在方向盘上,昏迷不醒。

好人有好报,爱心不孤单

他们的爱心 乘客和私家车主将司机送往医院

“不好,司机晕倒了!”坐在后排的乘客卞亚平看到司机伏在方向盘上,失去意识,便连忙跑向驾驶室,和周围的热心乘客一起将秦爱东搀扶下车。已经55岁的卞亚平主动背起昏迷的司机,与随行的乘务员一路小跑向附近的西场镇中心医院奔去。

正巧,在路边遇到一位热心的私家车主,问清情况后,一行人

及时将秦爱东送往医院。

由于镇医院医疗条件有限,随后秦爱东被送往海安县人民医院就诊,而卞亚平因放心不下秦爱东的病情,一路陪伴着到县医院。好在就诊及时,秦爱东目前已经脱离生命危险,医生初步断定为病毒性脑炎。

据秦爱东所在的866车队队长程华介绍,秦爱东进入车队两年以

来,工作勤勤恳恳,人缘极好。“平时若是遇到车队同事有急事,总是会主动替他人代班,一年出班达300多天。”

程华透露,去年1月份,秦爱东在给车辆大扫除的时候,在座位上发现了一个公文包,里面有护照、重要文件和近万元的贵重物品,捡到包后秦爱东第一时间将其上交车队,找到了丢包乘客。

女子浙江富阳跳江
清醒时已在江苏泰州
两地相距300多公里,
女子只记得曾被船上人救起

因家庭矛盾,3月6日晚,浙江富阳的董女士跳入当地富春江轻生,家人接连打捞两天无果。没想到的是,昨天上午,家人突然接到来自江苏泰州的电话,称董女士出现在300多公里外的泰州。而自己是如何获救的,又是怎么到了泰州的,在董女士的记忆中是一片空白。昨天中午,董女士的家人赶到泰州将她带回了家。

神秘女子浑身湿漉漉地街头求助

昨天清晨5点多,泰州市医药高新区寺巷镇街头出现一名女子,她光着脚丫、浑身湿透,身上只穿着一件单薄的蓝色羊毛衫,面色苍白。正在街头卖早点的马奶奶招呼女子,但女子意识模糊,只说自己找不到家了,自己从哪里来都讲不清楚。马奶奶给了女子一份早饭,女子说自己没钱,马奶奶说不要钱,女子接过狼吞虎咽地吃下。

寺巷派出所民警段应星接警后赶到现场,见女子浑身湿透了,便开车带着她到街上买衣服,但街上店铺还没开门。段应星连忙打电话给老婆,让她送来了一件羽绒服。

女子说自己在浙江跳的江

段应星将女子带到派出所,倒了一杯热水给她暖一暖身,女子接过后放声大哭,嘴里支支吾吾说不清楚。

等女子情绪稍微平静下来,段应星与她交谈得知,女子姓董,今年37岁,是浙江富阳人。董女士介绍,丈夫怀疑她与别人有染,天天对其进行打骂,种种矛盾让她疲惫不堪,于是产生了轻生的念头。3月6日晚,董女士开着车来到当地富春江边,跳进江中,但后来就不知道发生了什么。现在唯一有印象的是,模糊中,船上有人对她讲,现在到泰州海陵了,这里条件好,肯定会有人帮你的。

家人在江中已经打捞了两天

了解情况后,民警觉得董女士的家人肯定很着急,但董女士什么都记不清。民警通过网上平台搜索,经过半个多小时,终于查到了董女士家人的电话。

接电话的是董女士的姑姑,听说董女士还活着,她根本不相信,因为一家人已经在江边打捞了整整两天了。姑姑介绍,跳江当晚,董女士的家人收到短信说“不想活了”,而此前董女士曾经用煤气自杀过。

打捞了两天,大家只打捞到一件董女士的粉红色羽绒服,怎么也没想到,她竟然到了300多公里外的江苏泰州。昨天中午12点多,董女士一家10多人赶到寺巷派出所,将董女士接回了家。

家人到来后,董女士又恢复了一点记忆,她对家人说,印象中是船上人将她从江中救起的,但在江里泡了多长时间、什么时候被救起,她完全没有印象。

实习生 顾颖 通讯员 杨广海 殷华平 现代快报记者 尹有文

扫了个“二维码”,9万块没了!

泰州警方首次破获利用“带毒二维码”盗刷银行卡案件

3月6日,泰兴警方从山西长治将一名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人押回泰兴,追回被盗款物两万余元。这是泰州首例成功破获利用植入木马病毒的“二维码”盗刷银行卡的案件。

通讯员 陆裕顺 何军 宋亚群 现代快报记者 尹有文

案发

扫了个二维码,9万块钱没了

今年1月24日上午,泰兴市民王先生(化姓)来到泰兴市公安局刑侦大队报案,称自己两张银行卡上的9万元莫名其妙地没了,通过银行查询,这些钱有的通过网上支付平台为手机充值、购买游戏币,还有的在网上购买了黄金首饰。

进一步了解得知,王先生经营着一家泥浆泵网店,1月19日,一个陌生人通过QQ加他为好友,交谈中,陌生人想买王先生的泥浆泵,同

时提出让他先扫一下“二维码”,以方便今后联系。

王先生的手机绑定了网银功能,一个反常的情况引起了他的注意,他在网上的经营或消费,没有收到一条短信提示,平时网上支付时需要的验证码信息也没有收到。王先生立即赶到银行查询,两天中,他的两张银行卡有多次网上支付记录,少则百余元,多则千元,总计支付100多次,金额为9万元。

侦查

民警网上追踪,锁定嫌疑人

民警调取了王先生两张银行卡的全部支付信息,逐一与涉及到的网上支付平台运营商进行联系,要求他们立即冻结这两张银行卡的网上支付资金,但运营商回复称,由于购买的是网络虚拟货币,交易过程十分短暂,没有办法冻结,而购买的黄金首饰,早就完成了交易,也没有办法中止。

办案民警决定,让王先生将两张卡中的余款全部取出,存入一个新账号,但不开通网银和手机短信提醒功能,原来的账号继续保留。

民警从银行、电信部门调取了涉案银行卡的100多笔交易和案发时段的700多条手机短信详情,作为证据进行固定,并对三笔黄金首饰交易情况和投递地址进行研判,将侦查范围一下子缩小到了山西省长治市太行路上的昌盛电脑城附近。

2月19日,通过网上分析研判,很快锁定犯罪嫌疑人李某,并在他可能的藏身地开展伏击守候。2月28日,办案民警将从海南旅游回家中的李某抓获,当场缴获现金1万多元和价值8000多元的黄金首饰。



新华社发

还原

二维码中植入木马,屏蔽短信

据犯罪嫌疑人李某交代,今年1月份,他在长治市专门租了一间房,购买了作案用的电脑,开通了宽带,每天在网上搜集网店店主信息,通过加入QQ好友的方式,以购买商品为诱饵,交谈中要求网店店主扫描植入了木马病毒的“二维码”,最多时,李某一天要发送QQ好友信息100多条。

网店店主一旦扫描二维码,与手机绑定的网银信息、网上支付验证码信息等就会自动转发到他的手机上。与此同时,受害人的手机短信接收功能亦被屏蔽,受害人只能发送短信,却无法收到短信,而所有短信全部发给了犯罪嫌疑人。

民警介绍说,利用植入了木

马病毒的“二维码”实施盗窃的行为,是一种新型网络犯罪,犯罪嫌疑人只要用截获的银行卡信息,在网上支付平台重新注册一个账号,凭截获的验证码短信,就可以开通快捷支付功能进行盗窃。

警方特别提醒,开通了手机支付功能的网店店主,一定要提高自我防范意识,不要轻易点击陌生人发送的链接信息,不轻易扫描陌生人的“二维码”,在手机上要安装杀毒软件,定期更新,定期查杀手机病毒。一旦发现异常情况,要及时查询,发现资金被盗,要在第一时间报警。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,此案仍在进一步审理中。